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Инструкция для студентов:
1. Прочитайте текст лекции, законспектируйте основные положения. Выполнить письменно задания в конце лекции.
2. Их можно выполнять в тетради письменно или в печатном варианте документ word.
[bookmark: _GoBack]3.Выполненые задания   отправить на эл. почту suhorukova.apk@yandex.ruдо 15.30. часов  14.10.2020г.


Основное логарифмическое тождество
[image: Chto takoe logarifm16]
[image: Chto takoe logarifm17]
В первой формуле число m становится степенью, которая стоит в аргументе. Данное число может быть любым. Некоторые выражения могут быть решены только с помощью этого тождества.
Вторая формула по сути является просто переформулированным определением логарифма
Разберем применение тождества на примере:
Необходимо найти значение выражения[image: Chto takoe logarifm18]Сначала преобразуем логарифм
[image: Chto takoe logarifm19]Вернемся к исходному выражению и применим правило умножения степеней с одинаковым основанием:[image: Chto takoe logarifm20]Теперь применим основное логарифмическое  тождество и получим:[image: Chto takoe logarifm21]

Переход к новому основанию
[image: Chto takoe logarifm30]Когда мы разбирали формулы суммы и разности логарифмов, то обращали внимание на то, что основания логарифмов должны быть при этом одинаковыми. А что же делать, если основания логарифмов разные? Воспользоваться свойством перехода к новому основанию.
Такие формулы чаще всего нужны при решении логарифмических уравнений и неравенств.
Разберем на примере.
Необходимо найти значение такого выражения[image: Chto takoe logarifm31]Для начала преобразуем каждый логарифм с помощью свойства вынесения показателя степени из логарифма:
[image: Chto takoe logarifm32]
Теперь применим переход к новому основанию для второго логарифма:[image: Chto takoe logarifm33]Подставим полученные результаты в исходное выражение:[image: Chto takoe logarifm34]
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[image: hello_html_8b7e2c2.gif]Выполнить задания письменно:
[image: hello_html_ec37acb.gif]1.
[image: hello_html_m5f30e09b.gif]2.
3.
4.  [image: hello_html_6551ff98.gif]
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